



ZALAEGRSZEG
MEGYEI JOGÚ VÁROS

Tisztelettel meghívom Önt és hozzátartozóját Zalaegerszeg Megyei Jogú Város

ÜNNEPI KÖZGYŰLÉSÉRE

2014. május 16-án, pénteken 11.30 órai kezdettel,

melynek keretében

a „Zalaegerszeg Város Díszpolgára” és „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető címek, valamint a hivatali köztisztviselők szakmai elismeréseinek ünnepélyes átadására kerül sor.

Helyszín: Zalaegerszeg Város Díszterme (Széchenyi tér 5.)

Gyutai Csaba
polgármester

Az ünnepi közgyűlést megelőzően:

10.00 Közös ima a Mária Magdolna Plébániatemplomban

11.00 Koszorúzás Kovács Károly, Zalaegerszeg első polgármestere emlékkövénél

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése **2014. május 16-án 11:30 órai** kezdettel tartott **ünnepi** üléséről

Az ülés helye: Zalaegerszeg, Széchenyi tér 5. szám alatti épület I. emeleti díszterme

Jelen vannak: a képviselőtestület tagjai a mellékelt jelenléti ív szerint, valamint Doszpoth Attila alpolgármester, Dr. Kovács Gábor jegyző, Dr. Sándor Erzsébet aljegyző

Dr. Papp Lajos szívsebész professor,
„Zalaegerszeg Város Díszpolgára” kitüntetett
Ódry Lajos nyugállományú őrnagy, katonazenekari karnagy
„Pro Urbe Zalaegerszeg” címmel kitüntetett
Budaházi Tibor festőművész, művésztanár,
„Pro Urbe Zalaegerszeg” címmel kitüntetett

Tóth Ágnes, Horváth Gábor a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, kitüntetésben részesülők

Alekszander Rudolfovics Pelevin és **Aleskova Natalja Pavlovna** Szurgut város alpolgármesterei, **Bozhanka Vutsova** önkormányzati képviselő Dobrics városból, **Margret Ehrke** a Marl-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület ügyvezetője, **Albert Gunzer** Klagenfurt város alpolgármestere, **Pjotr Przytoczki** Krosno város polgármestere, **Lázár Kiss Barna András** Barót város polgármestere, **Cseh Gábor** a Zalaegerszeg-Marosvásárhely Baráti Társaság elnöke, valamint a testvérvárosi küldöttségek tagjai

Vigh László országgyűlési képviselő, **Rigó Csaba** kormány megbízott, **Dr. Sifter Rózsa** a Zala Megyei Kormányhivatal főigazgatója, **Dr. Pál Attila** a Zala Megyei Közgyűlés alelnöke

Dr. Hóbor Erzsébet, Dr. Gyimesi Endre, Dr. Németh József, Németh János díszpolgárok
Dr. Tóth László, Igazi István, Péntek Imre, Bita József Pro Urbe kitüntetettek

Dr. Halász Imre a BGF Pénzügyi és Számviteli Kar Zalaegerszegi Intézetének igazgatója, **Dr. Kostyál László** a Zala Megyei Múzeumok múzeumigazgató-helyettese, **Dr. Kecskés Gábor** a Zala Megyei Kórház orvos-igazgatója, **Magyarné Kondor Judit** a Zala Megyei Kórház PR-irodájának vezetője, **Szukics Ferenc** a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, **Dr. Farkas Tibor** a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság vezetője

Horváth Attila a Zrínyi Miklós Gimnázium igazgatója, **Oláh Gábor** a Városfejlesztő Zrt. vezérigazgatója, **Aladi Gusztáv** a

Kontakt Nonprofit Kft. ügyvezetője, **Horváth István** a Városgazdálkodási Kft. ügyvezetője, **Szijártóné Gorza Klára** könyvvizsgáló, **Dömötör Csaba** az RNÖ elnöke

Virrasztó Zsolt, Frauenhoffer Márta, Vadas Zsuzsa, Pánczél Petra, Péter Gyöngyi, Seres Péter, Horváth Attila, Katona Tibor a sajtó munkatársai

H. Horváth Gyula műsorközlő, Ladvenicza Éva kórusvezető, a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkara, **Szépligeti Mátyás, Csávás Dóra** versmondók

Vinczéné Foga Zsuzsanna, Szemes Péter, Bogár Beáta, Szényi Krisztina, Velkey Péter, Dr. Babos István, Dr. Tóth-Gángó Gabriella, Bertók Sándor, Cziborné Vincze Amália, Szláveczné Gálos Ildikó, Molnárné Kustán Judit, Baginé Hegyi Éva, Zsupanek Péter, Farkas Veronika, Kovács Ildikó jegyzőkönyvvezető, a hivatal dolgozói

Himnusz

(a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkarának előadásában)

Gyutai Csaba polgármester

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Vendégek!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Rendezett Tanácsú Várossá nyilvánításának 129. évfordulója tiszteletére rendezett ünnepi közgyűlésünkön nagy tisztelettel köszöntöm képviselő társaimat, megállapítom, hogy az ünnepi közgyűlés határozatképes, azt megnyitom.

Nagy tisztelettel köszöntöm Zalaegerszeg város jelenlévő díszpolgárait, Pro Urbe díjasait, valamint közgyűlésünk állandó meghívott tagjait.

Örömmel üdvözlöm a testvérvárosi küldöttségeket, és külön a küldöttségek vezetőit, a legtávolabbi testvérvárosunkból, Szurgutból Alekszander Rudolfovics Pelevin alpolgármester urat, és Aleskova Natalja Pavlovna alpolgármester asszonyt. Köszöntöm Pjotr Przytoczki urat, Krosno város polgármesterét, és Klagenfurtból Albert Gunzer alpolgármester urat. Tisztelettel köszöntöm Dobrics városából Bozhanka Vutsova önkormányzati képviselő asszonyt, valamint Cseh Gábor urat, a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Kör elnökét. Szeretettel köszöntöm továbbá Margret Ehrke asszonyt, a Marl-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesület ügyvezetőjét, és Barót városból Lázár Kiss Barna András polgármester urat.

Köszönöm, hogy meghívásunknak eleget tett Dr. Papp Lajos szívsebész professzor és kedves felesége, valamint külön tisztelettel köszöntöm Ódry Lajos bácsit, valamint Budaházi Tibor művész urat és kedves családját. Szeretettel köszöntöm a kitüntetésben részesülő hivatali dolgozókat.

Üdvözlöm körünkben a keresztény történelmi egyházak képviselőit, Vigh László országgyűlési képviselő urat, Rigó Csaba kormány megbízott urat, Dr. Sifter Rózsa főigazgató asszonyt, Dr. Pál Attila alelnök urat.

Köszöntöm továbbá a sajtó képviselőit, meghívott vendégeinket, és mindenkit, aki megtisztelte a mai ünnepi közgyűlésünket!

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Kérem, hallgassák meg a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkara előadásában a „Magyarország az én hazám” c. népdalt. A kórust vezényli Ladvenicza Éva.

*„Magyarország az én hazám” népdal
(a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkarának előadásában)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Tisztelettel felkérem Gyutai Csaba polgármester urat ünnepi beszéde megtartására.

Gyutai Csaba polgármester:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Vendégeink!

Az imént hallott, a legtisztább forrásból, a népi kultúrából merítő dal sorai nemcsak a hazaszeretet szépségét idézik meg, de tágabb és szűkebb pátriánk és nemzetársaink iránti kötelességeinkre is figyelmeztetnek bennünket. Ezért külön öröm, hogy ma, a Nemzeti Összetartozás napja közelében, külföldi testvérvárosaink mellett marosvásárhelyi és baróti székely testvéreinkkel együtt ünnepelhetjük meg városunk születésnapját. Azt a napot, ami 1885. óta arany betűkkel szerepel Zalaegerszeg történetének nagykönyvében. Hiszen hosszas előkészítő munkát követően e napon fejeződött be városunk rendezett tanácsúvá nyilvánítása, állt fel először képviselőtestület, és ekkor választották meg első polgármesterünket, Kovács Károlyt. Ezért a városért mondott közös imát követően minden esztendőben az ő emlékkövénél is fejet hajtunk. Kovács Károly egy évtizedig állt Zalaegerszeg élén, s olyan, ugyancsak várostörténeti jelentőségű döntések, intézkedések kapcsolódnak a nevéhez, mint Ola városhoz csatolása, a Zalaegerszeg-Zalaszentiván vasúti szárnyvonal kiépítése, vagy az első óvoda, az Arany Bárány Szálloda, a Zrínyi Gimnázium, és más jelentős épületek létrehozása. Mivel tudta, hogy minden település fejlődésének a helyi gazdaság élénkítése a motorja, a rendelkezésére álló eszközökkel segítette a vállalkozói beruházásokat, pénzügyi palotát létesített, a munkahelyteremtés érdekében tégláégető kemencét és szárítót rakatott, a piac fellendítésére pedig elérte, hogy huszárhadosztályt telepítsenek a városba. Kései utódként úgy vélem, az idők változhatnak, de a folytonos jobbító szándék, a várost és közösségét szolgáló szeretet és építő elkötelezettség nem tompulhat. Ugyanakkor Kovács Károly példájából megtanultuk azt is, hogy építeni csak biztos alapokra lehet, és nem szabad elfelejteni, hogy minden a város gazdasági stabilitásán alapul. Ha erős a helyi gazdaság, több az adóbevétel, és több jut az önkormányzati feladatok ellátására, intézményeink működtetésére, s más kiadásokra is. Ezért aggódtunk a tavalyi év elején, hiszen a város legnagyobb munkáltatójánál jelentkező piaci problémák következtében több száz millió forint iparüzési adóbevétel-kieséssel számolhattunk, de szerencsére a helyi kis- és közepes vállalkozások kiváló teljesítményének köszönhetően ez az összeg az év végére szinte rekordot döntött. S e cégek fejlesztéseinek eredményeként az elmúlt évben számos munkahely létesült, ami sok zalaegerszegi család számára biztosít immár megélhetést. Emellett nagy segítséget jelentett, hogy a kormány átvállalta Zalaegerszeg teljes adósságállományát, így a felszabaduló, közel kétmilliárd forintot is gazdaságfejlesztésre tudjuk fordítani, ami számos új munkahely létrejöttét eredményezi. Sőt, önkormányzatunk jó gazdálkodását további 1,3 milliárd forinttal támogatja az állam, melynek köszönhetően az idei költségvetésünk is megerősödött. Mindezek azt mutatják, hogy közös munkánk gyümölcse lassan beérik, és jó irányba halad a város, ennek elismerése volt, hogy a tavalyi évben Zalaegerszeg a legkedveltebb zalai nyaralóhely, és az Idősbarát Önkormányzat díj mellett a Befektetőbarát Település elismerést is átvehette. Én mégis

úgy gondolom, egy felelős polgármester, egy felelős városvezető sem lehet nyugodt addig, míg akár egyetlen munkaképes ember is van a településén, aki dolgozni szeretne, de nem tud elhelyezkedni. Ezért az idei évben is a gazdaságfejlesztést és a munkahelyteremtést tekintem legfőbb feladatunknak.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Amikor polgármester lettem, megfogadtam, hogy minden erőnkkel azon leszünk, hogy a válságkezelés időszakában is barátokat és híveket szerezzünk Zalaegerszegnek. Azért, hogy ha túl leszünk a rossz éveken, és lesz mit elosztani az országban, ha megnyílnak majd a fejlődéshez elengedhetetlen források, akkor a mi városunkba is jusson elegendő. Azért, hogy megerősödhessünk, hogy állhassuk a versenyt, hogy az egerszegiek is bátran nézhessenek előre. Most úgy érzem, beérett a vetés, és idén igazán látványosan élvezheti a város azt, amiért az elmúlt években dolgoztunk, mert a 2014-es esztendő a Legek Éve Zalaegerszegen. Hiszen most fognak elkezdődni, megvalósulni azok a – nyugodtan ki merem jelenteni –, részben várostörténeti jelentőségű munkálatok, melyek fedezeteként a 2013-as évben minden városlakóra mintegy 100.000 forint pályázati pénzt, és állami támogatást tudtunk elnyerni, s lakosságszám-arányosan a legtöbb uniós támogatást a nyugat-dunántúli megyei jogú városok közül. Idén egyik nagy beruházásunkként elindítottuk másik 13 településsel közös ivóvízprogramunkat, mely a víz arzénmentesítése mellett lehetővé teszi a göcseji falvak rácsatlakozását Zalaegerszeg nyugati vízbázisára. Az ország nagyvárosai közül a legnagyobb mértékű közvilágítás-korszerűsítést hajtjuk végre mintegy 6400 lámpafej LED-es cseréjével. A Dísz tér, a Vásárcsarnok és a Virágudvar megújulását célzó belváros-rehabilitációs programunk II. üteméhez a legtöbb, 17 konzorciumi partnert tudta behívni önkormányzatunk, így e mögött lesz a legszélesebb körű összefogás. E programunk és a szociális város-rehabilitáció keretében összesen közel 40 millió forintos civil alapot tudunk biztosítani, melyre a városi szervezetek pályázhatnak. 3 évre az eddigi legtöbb, 1 milliárd forintnyi támogatást nyertük el a szocialista-liberális kormányok által csak halogatott stadionfejlesztésre. A Zalaegerszeg jövőjét több évtizedre meghatározó közösségi közlekedési rendszer átszervezését összesen 600 millió forintból tudjuk megtervezni. S az ország új gázbusz projektjének mintájaként a jövőben a meglévő 4 mellett akár 20 új ökoibusz is forgalomba állhat. A szennyvízcsatornázás és az ivóvízprojekt mellett a közelmúlt legnagyobb környezetvédelmi beruházása a város felszín alatti vizeinek védelmét segíti elő, a hulladék depónia rekultivációjára több mint 750 millió forint támogatást nyertünk. S végül talán a legfontosabb: idén a '90-es évek óta a legjelentősebb, az Opel gyárbővítése után a térségben is a legnagyobb munkahelyteremtő fejlesztést kezdi meg új csarnokának építésével a német tulajdonú Edelmann cég. Ennek eredményeként több mint 100, és egy helyi vállalkozás, a Zalaco Sütőipari Zrt. beruházásának köszönhetően közel ugyanennyi új munkahely létesül. És mindezek mellett reményeink szerint júniusban egy újabb jelentős munkahelyteremtő fejlesztés megvalósulását is bejelenthetjük. A 2014-es év tehát Zalaegerszeg évének ígérkezik. Olyan esztendőnek, melyben tovább építhetjük, szebbíthetjük, még élhetőbbé, még otthonosabbá tehetjük szeretett városunkat. Nem feledve, hogy nemcsak a városlakók boldogulásáért, nemcsak a ma Zalaegerszegének sikeréért, de gyermekeinkért, unokáinkért, a holnap és a holnapután Zalaegerszegéért is dolgozunk. E munkában példaként állnak előttünk jeles városépítő elődeink: Padányi Biró Márton és Mindszenty József, Járum Ferenc, Kovács Károly, Botfy Lajos, Czobor Mátyás, Tamásy István vagy Gyimesi Endre. S azok a kiválóságok is, akik zalai agyagból vett emberként járták, járják meg csillagpályájukat: Pais Dezsőtől Vajda Lajoson, Keresztury Dezsőn, Gábor Miklóson, Izsák Imre Gyulán át a friss Kossuth-díjas Németh Jánosig. Vagy távolabbról kerülve hozzánk, a zalai rögtől lábuk, szívük megkötve, váltak értékeivé közösségünknek, mint Borbély György, Ruszt József vagy

Németh Jóska bácsi, akinek ezúton is szeretettel gratulálok közelmúltbeli 80. születésnapja alkalmából.

Nagy öröm, hogy ma hivatalosan is e körbe fogadunk három olyan kiváló embert, s én tolmácsolhatom feléjük városunk közösségének háláját és köszönetét, akiket saját területükön végzett munkájuk már régóta kiemelkedő polgáraink közé emelt. Dr. Papp Lajos professzort, a szívek gyógyítóját, Ódry Lajos bácsit, zenei életünk doájenjét és Budaházi Tibort, a lélekből a hit ecsetével alkotó művészt, akinek „*Szent Mihály arkangyal a Mennyei Seregek élén*” című képét itt csodálhatjuk meg. Mindhármuknak sok szeretettel gratulálok!

Városunk jelképes születésnapjához kapcsolódóan, megköszönve a képviselőtestület eddigi munkáját, arra kérem a jelenlegi és a néhány hónap múlva felálló új közgyűlés tagjait, hogy szolgálják továbbra is legjobb tudásuk szerint Zalaegerszeg ügyét, városunk polgárait, hogy segítsenek bennünket ezután is bölcs tanácsaikkal, hasznos észrevételeikkel. Végül mindenkinek azt kívánom, hogy jusson idejük a napi elfoglaltság mellett pihenésre, kikapcsolódásra is, látogassanak ki a város napi rendezvénysorozat, a XX. Egerszeg Fesztivál programjaira, és érezzék ott nagyon kellemesen magukat! Isten éltesse Önöket, Isten éltesse Zalaegerszeget!

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 32/2004. számú önkormányzati rendelete alapján a város napján, a rendezett tanácsú várossá nyilvánítás évfordulója tiszteletére rendezett ünnepi közgyűlésen „Zalaegerszeg Város Díszpolgára”, illetve „Pro Urbe Zalaegerszeg”, kitüntető címet adományozhat. A közgyűlés április 17-i ülésén döntött 2014. év kitüntetettjeinek személyéről, kiket a 110 éve Zalaegerszegen született költő, Keresztury Dezső verseivel kívánunk köszönteni.

Kérem, hallgassák meg Szépligeti Mátyás előadásában Keresztury Dezső „*Jól nézz...*” című versét.

Keresztury Dezső: Jól nézz...
(Szépligeti Mátyás előadásában)

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Zalaegerszeg Város Díszpolgára” legmagasabb helyi elismerést jelentő, kitüntető címet annak a személynek adományozza, aki hosszú időn át kifejtett munkásságával, maradandó alkotásával különösképpen segítette a város fejlődését, előrehaladását, illetve egész életművével hozzájárult az egyetemes haladáshoz, a kultúra, művészet fejlődéséhez, s ezzel elősegítette a város tekintélyének és jó hírének növeléséhez.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 68/2014. számú határozatával Dr. Papp Lajos szívsebész professzor, a zalaegerszegi Szívsebészeti Centrum megalapítója részére „Zalaegerszeg Város Díszpolgára” címet adományozott.

A város által adományozható legmagasabb helyi elismerés átadására kerül sor.

Papp Lajos 1948. március 21-én született. Hároméves korában, 1951-ben családjával együtt kitelepítették a szülőfalujából, és csak 1957-ben költözhetek vissza a szülői házba. A pécsi Nagy Lajos Gimnáziumban érettségizett 1966-ban. A Pécsi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán 1973-ban kapott diplomát.

1973. és 1975. között a Pécs Városi Kórház sebészet-traumatológiai osztályán gyakornokorvos, 1975. és 1977. között a Pécsi Orvostudományi Egyetem Anaesthesiológiai és Intenzív Therápiás Klinikán volt gyakornok. 1977. és 1991. között

a SOTE Ér- és Szívsebészeti Klinikáján egyetemi tanársegéd, majd adjunktus, miközben 1989-ben megszerezte az orvostudományok doktora címet.

Ezt követően 1994. augusztusáig a Haynal Imre Egészségtudományi Egyetem Szív- és Érsebészeti Klinika igazgatója, egyetemi tanár. 1994. áprilisában miniszteri megbízást kapott a Zala Megyei Kórház Szívsebészeti Osztálya megszervezésére.

Papp professzor úr 1994. augusztusában érkezett Zalaegerszegre négy munkatársával. Megkezdték a szívsebészeti osztály leendő munkatársainak oktatását, majd november 1-jén történt meg az első nyitott szívműtét, amit abban az évben 11 másik operáció követett. A Szívsebészeti Osztály munkája az első időszakban érsebészeti tevékenységet is magában foglalt, megcélózva egy korszerű szív-érsebészeti centrum kialakításának lehetőségét.

Professzor úr szakmai programjának megfelelően, az időközben újjászervezett kardiológiai osztályon rövidesen megkezdte működését a hemodinamikai laboratórium. Ezután kialakult az a szívsebészeti-kardiológiai centrum, ami példa nélküli az országban, hiszen azóta sincs olyan, amelyik megyei intézményen belül működne. A két osztály szakmai tevékenysége hamarosan számokban is kifejezhető eredményeket hozott Zala megye lakosságának szívbetegségekre vonatkozó egészségügyi ellátása terén. Papp professzor úr olyan fiatal orvos kollégákat választott ki és hozott magával Zalaegerszegre, akik nem csak a munkatársak szívsebészeti tevékenységre való felkészítésében játszottak fontos szerepet, de professzor úr távozását követően képesnek bizonyultak a szakmai hagyományok folytatására is.

Papp Lajos 1997. áprilisától a POTE Sebészeti Klinika – Szívcentrum igazgatói tisztét is betöltötte, és egyben a pécsi Szívsebészeti Tanszék tanszékvezető egyetemi tanára lett. A zalaegerszegi szívsebészeti osztályt 1998. november 1. napjáig vezette. Utódjának tanítványát, Dr. Alotti Nasrit nevezték ki, Papp Lajos pedig 1999-től a pécsi Szívgyógyászati Klinika igazgatója lett, és 2008. augusztusi nyugdíjazásáig vezette azt. Papp Lajos konfliktusokat nem kerülve, elhivatottsággal végezte és végzi munkáját, orvosi tevékenysége mellett közismert keresztény-nemzeti elkötelezettsége.

Széchenyi díjas, Magyar Örökség díjas, Prima Primissima közönségdíjas, Pro Cultura díjas, a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje a csillaggal kitüntetettje, Kaposvár-, Budapest- és Budapest V. kerület díszpolgára.

Felkérem Gyutai Csaba polgármester urat, hogy a „Zalaegerszeg Város Díszpolgára” kitüntető cím plakettjét, a címmel járó diplomát, és az arany pecsétgyűrűt Dr. Papp Lajos részére adja át.

Gyutai Csaba polgármester:

Engedjék meg, hogy a diploma szövegét felolvassam.

„Diploma - Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2014. április havában ismét számba vette a város jeles polgárait, akik kiemelkedően sokat tettek pátriánk sokoldalú fejlődéséért, hírnevének gyarapításáért, és akik településünk iránti szeretetüknek sok tanújelét adták. Köztük a nagyrabecsülés és a tisztelet szándékával gondoltunk Dr. Papp Lajos szívsebész professzorra, nyugalmazott egyetemi tanárra, nemzetközi hírű, nagy tekintélynek örvendő polgártársunkra, a kiváló és elhivatott gyógyítóra és Széchenyi-díjas tudósra, aki a Zalaegerszegi Szívcentrum alapítójaként és vezetőjeként, munkatársaival együtt, nemcsak a térség ellátásában meghatározó intézményt hozott létre, de több száz sikeres műtét végrehajtásával személyesen is szolgálta számos rászoruló zalai, zalaegerszegi szívbeteg gyógyulását. Hivatása iránti alázata, közéleti aktivitása, keresztény-konzervatív értékrendjének őrzése és megvallása példaértékű. Mindezekért munkásságát az utókor számára is megörökítendő, köztiszteletben álló polgártársunk részére, nagyrabecsülésünk jeleként a Közgyűlés 68/2014. (IV. 17.)

számú határozata alapján a mai napon Zalaegerszeg Város Díszpolgára kitüntető címet adományoz. Ennek örök emlékezetére kiadjuk a városunk pecsétjével megerősített jelen diplomát, címerével ellátott plakettjét és arany pecsétgyűrűjét. Kelt Zalaegerszegen, a 2014. esztendő május havának 16. napján.”

„Zalaegerszeg Város Díszpolgára” kitüntető cím átadása

Dr. Papp Lajos részére

Gyutai Csaba polgármester úr által

Dr. Papp Lajos kitüntetett:

Tisztelettel köszöntök mindenkit! Zalaegerszegen kaptam vissza az emberekben, az orvoslásban megrendült hitemet. Itt annyi szeretetet kaptam a zalai emberektől, ami soha korábban nem történt meg. Nekem Zalaegerszeg az újrászületés helye, és ezért mindig hálával és köszönettel gondolok minden zalai emberre! Köszönöm szépen!

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Kérem, hallgassák meg Csávás Dóra előadásában Keresztury Dezső „Ének” című versét.

*Keresztury Dezső: Ének
(Csávás Dóra előadásában)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

„Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető címet annak a magánszemélynek adományoz Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése, aki a tudományok, a fejlesztés, a művészetek, a sport és a közösségi élet egyéb területén példa értékű, magas színvonalú munkájával hozzájárult Zalaegerszeg város közösségi életének fejlődéséhez. A közgyűlés április 17-i ülésén hozott határozatával Ódry Lajos nyugállományú őrnagy, katonazenekari karnagy részére „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető címet adományozott, többek között sokszínű zenei pályafutásáért és a Zalaegerszeg Induló megalkotásáért.

Kérem Önöket, Ódry Lajos életútjának bemutatása előtt hallgassunk meg Zalaegerszeg városhoz írt indulóját. Az indulót a kaposvári Honvéd Zenekar előadásában halljuk felvételtől.

*Ódry Lajos: Zalaegerszeg Induló
(a kaposvári Honvéd Zenekar előadásában, felvételtől)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Ódry Lajos, a Zalaegerszeg Induló zeneszerzője, karnagy 1922. június 5-én született. A család az I. világháborút követően Bácskából Budapestre menekült, ahol édesapja a piavei harcokban mutatkozó hősiessége és hadi-rokkantsága jutalmául trafikot kapott a pestlőrinci vasútállomáson. A zenével már korán elkötelezte magát, levante fúvószenekarban játszott, majd 1938-ban bevonult a pécsi VIII. gyalogezred menetzenekarába. 1943-ban a frontra került és orosz fogságba esett, bányászként, vasútépítőként dolgozott. 1947. szeptemberében került haza, és a Magyar Honvédség Központi Zenekarában kezdett játszani vadászkürtön. Felvételizett a Zeneakadémiára és ott hangszeres és karmester szakon tanult és szerzett diplomát. 1954-ben Nagykanizsára került zenekarvezetőnek, három év után pedig Zalaegerszegre helyezték helyőrségi karmesternek. Itt szolgált, később őrnagyi rangban 1977. június 31-i nyugdíjazásáig. Honvéd karmesteri pályafutása nem korlátozódott a katonaságra, hamarosan Zalaegerszeg város zenei életének is meghatározó alakjává vált és maradt napjainkig.

Sok tehetséges zenészt nevelt zenekarokban, hangversenyek, térzenék, koncertek sorozata kísérte munkásságát. A Honvéd Zenekar a Magyar Rádió rendszeres előadója volt, 49 rádiófelvételen vettek részt, saját szerzeményeit jelenleg is rendszeresen műsorra tűzik zenei együttesek. Több zenekart is alakított, többek között Káváson, Botfán, és a városi szimfonikus zenekar alapítása is nevéhez fűződik. Ez utóbbit Jakab Zoltán, akkori zeneiskolai igazgatóval 1957-ben közösen hozták létre. Ódry Lajos az alapítástól 1964-ig volt a zenekar karmestere és ugyanezen időszak alatt a zeneiskolában is tanított.

80. életéve betöltése után megírta a Zalaegerszeg Indulót. Nyugdíjasként is aktív, előadásokat tart idősek otthonaiban, illetve fiataloknak. Részt vett a Kertvárosi Nyugdíjas Klub alapításában, melyet több mint tíz évig vezetett. A klub ma is az egyik legaktívabbként működik.

Felkérem Gyutai Csaba polgármester urat, hogy a „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető cím plakettjét és a címmel járó oklevelet Ódry Lajos részére adja át.

Gyutai Csaba polgármester:

Hallgassák meg kérem az oklevél szövegét:

„Oklevél - Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 68/2014. (IV.17.) számú határozata alapján Ódry Lajos nyugalmazott karnagy, katonazenész részére, több mint hat évtizedes, kiemelkedően gazdag és sokszínű zenei pályafutásáért, megköszönve a Zalaegerszeg Induló megalkotását, a nagy számú, általa kinevelt, tehetséges zenészt, a több ezer, közreműködésével, vezényletével megvalósult koncertet, mellyel örömet szerzett városunk közösségének, valamint elismerésül a Kertvárosi Nyugdíjasklub szervezésében és vezetésében játszott meghatározó szerepéért Pro Urbe Zalaegerszeg kitüntető címet adományoz. Zalaegerszeg, 2014. május 16.”

*„Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető cím átadása
Ódry Lajos részére
(Gyutai Csaba polgármester úr által)*

Ódry Lajos kitüntetett:

Engedjék meg, hogy saját versemmel köszönjem meg az elismerést!

*„Oly könnyedén szálltak az évek, mint a gyors röptű sólyommadár,
De boldog, új útra hív már az élet, búcsút mondani mégis úgy fáj!
Mert a letűnt évek ezernyi bújja, szívünkben örökké él,
És amit tanultunk, nem volt hiába, mert az életben végigkísért.
Valóság lesz minden édes remény álmaink szívünk rejtekén,
A munka és az élet tárt karokkal vár, s hogy szép legyen, az igenis rajtunk áll!”*
Köszönöm szépen!

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Kérem, hallgassák meg Szépligeti Mátyás előadásában Keresztury Dezső „Pieták” című versét.

*Keresztury Dezső: Pieták
(Szépligeti Mátyás előadásában)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

A közgyűlés ugyancsak április 17-i ülésén hozott határozatában Budaházi Tibor részére „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető címet adományozott.

Budaházi Tibor 1954. február 1-jén született az erdélyi Kőszegremetén. Középfokú tanulmányait a szatmárnémeti Képzőművészeti Gimnáziumban végezte, majd Magyarországra telepedése után a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola rajz szakán szerzett diplomát. 1986. óta Zalaegerszegen él, jelenleg a Mindszenty József Általános Iskola és Gimnázium művésztanára.

1976. óta kiállító művész, városunk mellett munkáival többek közt Székesfehérváron, Győrben, Nagykanizsán, Budapesten, Sopronban, Kecskeméten, Pakson, Szombathelyen, Hajdúböszörményben és Szegeden is bemutatkozott. De Hollandiába, Ausztriába, Németországba és Szlovéniába is elvitte Zalaegerszeg jó hírét. Több ezer képe közül jó néhány gazdagítja a Göcseji Múzeum, a győri Rómer Flóris Múzeum, a németalföldi Hengelo Városi Gyűjteménye, a lendvai Múzeum-Galéria, a maribori Városi Gyűjtemény, a németországi Finnentrop Városi Gyűjteménye vagy éppen a lodzi Kisgrafikai Gyűjtemény anyagát.

Főként a keresztény értékrendre épülő, ennek hagyományából, illetve nemzeti történelmünk eseményeiből táplálkozó művészete meghatározó értéke nemcsak városunknak, de az egyetemes magyar kortárs szakrális festészetnek is. Ennek maradandó emléke, hogy 2000-ben, Mindszenty József halálának negyedszázados évfordulója és a Millennium tiszteletére elkészítette a Zárdakápolna négy ólomüvegablakát, rajta Szent Ágoston, Le Clerc Alexia, Árpád-házi Szent Erzsébet és a néhai esztergomi érsek, hercegprímás képeivel.

Inspirációja nyomán számos tanítványa választotta a művészeti pályáját, sőt ő segítette a tehetséges gyermekművész, Vollein Ferenc pályájának indulását is.

Budaházi Tibor több rangos szakmai elismerés (köztük a Vajda Lajos-díj) birtokosa, legutóbb pedig, a tavalyi esztendő végén ő nyerte el a térség alkotóit bemutató III. Ars Pannonica Nemzetközi Képzőművészeti Biennálé festészeti díját. 2000-ben munkáját a közgyűlés Zalaegerszegért-díjjal jutalmazta.

Felkérem Gyutai Csaba polgármester urat, hogy a „Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető cím plakettjét és a címmel járó oklevelet Budaházi Tibor részére adja át.

Gyutai Csaba polgármester:

Hallgassák meg kérem az oklevél szövegét:

„Oklevél- Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 68/2014. (IV.17.) számú határozata alapján Budaházi Tibor festőművész részére, Zalaegerszeg kulturális életében játszott meghatározó szerepe, keresztény-nemzeti hagyományainkra épülő, kiemelkedő alkotói pályája, valamint nemzedékek sorát műértővé és művészetszeretővé nevelő, elhivatott pedagógusi munkája elismeréseként PRO URBE ZALAEGERSZEG kitüntető címet adományoz. Zalaegerszeg, 2014. május 16.”

*„Pro Urbe Zalaegerszeg” kitüntető cím átadása
Budaházi Tibor részére
(Gyutai Csaba polgármester úr által)*

Budaházi Tibor kitüntetett:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Közel 30 éve élek Zalaegerszegen, itt tudtam kiteljesedni, itt tudtam megcsinálni azt, amit elgondoltam. Minden ehhez a városhoz köt 30 éve. Nagyon hűséges típus vagyok, sokan mondták, hogy Pestről lehet csak elérni a sikereket, én innen, Zalaegerszegről tudtam mindazokat elérni, amiket elterveztem. Köszönöm szépen!

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A korábbi évekhez hasonlóan a város ünnepi közgyűlése teremt megfelelő alkalmat arra, hogy a Polgármesteri Hivatal elhivatott, kiemelkedő szaktudással, szakmai tapasztalattal rendelkező köztisztviselőinek munkájuk elismeréseként címzetes vezető főtanácsosi, és címzetes főtanácsosi címet adományozzon a hivatal vezetője.

Az idei évben Tóth Ágnes, a hivatal Közgazdasági Osztályának üzemgazdasági szakreferense részére adományozott a hivatal vezetője címzetes vezető főtanácsosi címet „*az önkormányzat és intézményei költségvetésével, beszámolásával, az állami hozzájárulások igénylésével, elszámolásával kapcsolatos precíz, lelkiismeretes munkája elismeréseként*”.

Felkérem Dr. Kovács Gábor jegyző urat a kitüntető cím átadására.

Kitüntetés átadása*(Dr. Kovács Gábor jegyző úr által)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Címzetes főtanácsosi címet Horváth Gábor, a Humánigazgatási Osztály közművelődési szakreferense részére adományoz a hivatal vezetője „*a rendkívül szerteágazó, sokszereplős terület szakszerű és precíz szakmai felügyeletéért, irányításáért; innovatív meglátásaival és ötleteivel Zalaegerszeg színes kulturális életének szervezetsége, gazdagodása érdekében végzett munkája elismeréseként.*”

Felkérem Dr. Kovács Gábor jegyző urat a kitüntető cím átadására.

Kitüntetés átadása*(Dr. Kovács Gábor jegyző úr által)*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város testvérvárosainak jelenlévő képviselői, valamint Barót város polgármestere a várossá nyilvánítás évfordulója alkalmából szeretné városuk üdvözlét tolmácsolni a közgyűlés tagjai és a zalaegerszegiek felé.

Felkérem Alekszander Rudolfovics Pelevin urat, Szurgut város alpolgármesterét köszöntőjének megtartására.

Alekszander Rudolfovics Pelevin alpolgármester úr elmondja köszöntő beszédét

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Dobrics város delegációja a város polgármester asszonya, Detelina Nikolova alábbi üdvözlő levelét hozta magával.

*Bozhanka Vutsova önkormányzati képviselő asszony tolmácsolja
Detelina Nikolova polgármester asszony üdvözlő levelét*

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Fogadják szeretettel Margret Ehrke ügyvezető asszonyt, a Marl-Zalaegerszeg Testvérvárosi Egyesülettől.

Margret Ehrke ügyvezető asszony elmondja köszöntő beszédét

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Felkérem Klagenfurt városból Albert Gunzer alpolgármester urat köszöntőjének elmondására.

Albert Gunzer alpolgármester úr elmondja üdvözlő szavait

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Fogadják szeretettel Krosno város polgármesterét, Pjotr Przytoczki polgármester urat. Kérem, fáradjon a mikrofonhoz.

Pjotr Przytoczki polgármester úr tolmácsolja városa üdvözlését

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Fogadják szeretettel Barót város polgármesterét, Lázár Kiss Barna András urat.

Lázár Kiss Barna András polgármester úr elmondja köszöntő szavait

H. Horváth Gyula műsorközlő:

Végül, de nem utolsósorban felkérem Cseh Gábor urat, a Marosvásárhely-Zalaegerszeg Baráti Kör elnökét köszöntőjének megtartására.

Cseh Gábor elnök úr elmondja köszöntőjét

Gyutai Csaba polgármester:

Kedves Vendégeink!

Megköszönöm a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkarának, hogy közreműködésükkel színesítették ünnepi közgyűlésünket. Köszönöm a vendégeknek, hogy elfogadták meghívásunkat, és részt vettek ünnepségünkön. Kívánom, hogy a napi elfoglaltság mellett, ahogy ma az ünneplésre, jusson idő pihenésre, kikapcsolódásra is. Látogassanak ki minél többen a város napi rendezvénysorozat, az Egerszeg Fesztivál programjaira és érezzék ott nagyon kellemesen magukat!

Szózatunk elhangzását követően egy pohár pezsgővel is szeretném köszönteni Önöket, s szeretettel invitálom mindannyiukat a fogadásra. Köszönöm, hogy meghallgattak!

Szózat

(a Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Iskola énekkara előadásában)

Gyutai Csaba polgármester úr az ünnepi közgyűlést 13:05 órakor berekeszti.



Gyutai Csaba
polgármester




Dr. Kovács Gábor
jegyző



Kovács Ildikó
jegyzőkönyvvezető

